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PRIMERA PARTE

1. (25 puntos) Determine la veracidad o falsedad de cada uno de los siguientes enunciados, argumentado claramente el por qué de su
respuesta.
a. Sea A unamatrizde mx n. El sistema lineal Ax =0 con n> m es inconsistente.

b. Sia y b son vectores ortogonales unitarios de R’ y c= (sz B)x a, entonces "Z‘" =1
C. Si Ay B sonmatrices de nx n, siempre es cierto que (4 + B)2 =A*+24B+B*.
1
Sea x=| 0 | unvectortal que Ax =0, entonces A es una matriz no singular.
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e. Si A esuna matriz no singular tal que A” = A, entonces det(A)=1.

a

2. (10 puntos) Sobre una matriz 4 de la que se conoce que det(A) =5 se aplican las operaciones elementales que se indican en el
diagrama siguiente y se obtienen matrices equivalentes B,C y D . Indique, justificando claramente, e! valor de! determinante de cada
una de estas matrices.

A —JFz B 2FZ +FJ C Fl HF: D
3. (10 puntos)

a b ¢ a 2a, -2a,+q
a. SidetA=|a, b, c,|=-2,entonces det| b, 2b, -2b,+h
a, b ¢ ¢ 2¢, —2c,+¢

b.Si A, B y C sonmatrices 3x3 tales que detd =2,detB =3,detC =% y BXC™ =-34" entonces detX =
SEGUNDA PARTE:

1. (20 puntos) Considere ¢l siguiente sistema de ecuaciones lineales, con 3 un niimero real.
x+ y =4
2x+ y+ 3z=5
-3x-3y +(B*-5B)z=B-8
Dé condiciones sobre le pardmetro B para que el sistema tenga:
a. Solucién unica. b. Infinitas soluciones. ¢. Ninguna solucién.

2. (15 puntos) Una matriz 4 de nx n es antisimétrica si cumple que 4”7 = —A4 . Demuestre que si A es antisimétrica
entonces det(4)=(~1)" det(A) yen particular para n impar, det(4)=0.

x=5-2¢
3. (20 puntos) Dadas las rectas L, y L, ylos planos =, y m, siguientes:: L, :qy =~1+¢ ; L, :xT_1=—}:-:- =z-1;
z=1~t
Plano que contiene al punto P(2,0,1)
ni-x+y-2=0; m,: - L - 0 .
y es paralelo a los vectores u=| 0 | yv=|0
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Determine si:
a.Larecta L, es paralela al plano =, . b. El plano m, y larecta L, son perpendiculares.
¢. El punto P(-l,—2,5) pertenece al plano T, . d. Los planos 7, y mt, son perpendiculares.
OPCIONAL (5 puntos)

Halle las coordenadas del punto QO que es simétrico al punto P (5,2,~1), respecto al plano 2x—3y +2z+23=0



